

毕节市人力资源和社会保障局

“夜市招聘”聚人气 就业服务接地气

本报讯(记者 李肖荣)8月4日晚7时,七星关区人民公园门口人头攒动,招聘展位前,求职者正在咨询、选岗——这是毕节市“夏日1+N就业季”招聘活动夜市招聘会的现场。

毕节市人力资源和社会保障局依托公园的人流量,把招聘会搬进夜市,市内外47家用人单位携800余个岗位向求职者伸出“橄榄枝”。

招聘会现场,政策宣传员和职业指导专家为求职者发放宣传册、提供政策解读和求职辅导。截至当晚9时30分,共达成就业意向262人次。

“没想到我和朋友逛逛街,就找到了心仪的工作,这种夜市招聘活动真不错!”刚大学毕业的王玥说。

谈及夜市招聘,中国人寿保险毕节中心支公司人事主管吴梦秋也竖起了大拇指:“夜市人很多,可以很好地与求职者交流,两个小时,我们就收到40多位求职者的简历,招聘效果特别好。”

“夜市不仅可以做生意,也可以招贤纳士。逛夜市不仅能买东西,还能找工作。”毕节市就业局局长周刚表示,为进一步促进高校毕业生等各类求职者就业,助力用人单位解决人才需求,毕节市人力资源和社会保障局积极探索就业服务新模式,为广大用人单位和求职者搭建更接地气的对接平台,让人社服务更加贴近群众。

据统计,今年7月以来,毕节市已开展夜市招聘会5场,为求职者征集3000余个优质就业岗位,吸引5000余人次参与求职,营造了求职招聘良好氛围。

接下来,毕节市将继续举办夜市招聘活动,积极满足求职者和用人单位需求。



市民扫码了解招工信息

稳就业 保民生

百里杜鹃管理区

建农贸市场 满足游客购物需求

本报讯(赵华海 报道)“下了楼,过马路就能买到新鲜的瓜果蔬菜,对我们这些来旅游的老年人来说,真的很方便、很贴心。”8月5日一大早,在位于百里杜鹃管理区鹏程街道的水乡花都农贸市场内,正在选购蔬菜的游客张永珍笑着说。

走进水乡花都农贸市场,地面干净整洁,摊位合理布局,各类农产品琳琅满目,络绎不绝的游客走进市场,挑选采购。

位于鹏程街道的水乡花都农特产,每年都会迎来大量的避暑游客。为方便游客购物,鹏程街道联合辖区民营企业,盘活闲置资源,就近设置水乡花都农贸市场,动员邀请当地群众前来摆摊设点。

“昨天抱着试一试的心态,运了点花鲢和白鲢过来,没想到两个小时就卖完了,赚了400多块钱。”站在崭新

的摊位前,摊主陈旭满脸笑容,准备扩大经营品种、大展拳脚。

“我们设置了12个固定的摊位,规划近30个临时摊位,既能满足游客就近购物需求,又能为农特产品销售搭建平台,带动周围群众经营增收,一举几得。”鹏程街道党工委委员、组织委员陈祖林说。

“设置农贸市场,游客和摊贩都很满意。”陈祖林满怀信心,“我们有底气、有信心、有能力把这个市场做得更好、更细致,服务好广大避暑朋友。”

近年来,百里杜鹃抓好旅游交通专线和精品旅游线路运营,不断提升旅游辐射能力,紧扣“服务提质”,依托空气清新、天气凉爽的资源优势,避暑游客日均接待量2万人次以上,继花季旅游“井喷式”增长后,避暑游成为百里杜鹃又一张靓丽名片。



游客在水乡花都农贸市场采购农特产品



近日,七星关区麻园街道双树社区组织开展“益爱月月享幸福”敬老爱老志愿服务活动。

据悉,从今年6月开始,该社区每月定期开展敬老爱老志愿服务活动,为老年人提供一个沟通交流的平台。

图为社区志愿者在为老人们备餐。

(本报记者 廖玲 摄)



贵州省交通运输综合行政执法五支队八大队 开展消防安全知识培训

本报讯(韩荣华 罗玉鑫 报道)近日,贵州省交通运输综合行政执法五支队八大队联合贵州赫六高速公路建设有限公司开展消防安全知识培训暨应急演练活动。

培训现场,执法人员讲解如何预防和扑灭初期火灾等基本常识。

应急演练模拟了一起服务区发生火灾事故的场景:在执法人员的指导下,服务区工作人员按照应急处置流程,现场分工协作,按照服务区内的疏散指示标志,及时疏散服务区停留人员到安全区域。

演练过程中,工作人员一一进行实操,通过理论结合实际方式,熟练掌握灭火器等常用消防器材的使用方法,有效提升了辖区内服务区工作人员的火灾防范意识及面对突发情况时应急处置能力。



浙江省人民医院毕节医院 王利宏名医工作室授牌仪式举行

本报讯(毛远慧 报道)8月5日,浙江省人民医院毕节医院举行王利宏名医工作室授牌仪式。

王利宏名医工作室设立后,将通过“传帮带”形式打造一批毕节本土技能过硬、作风优良的人才队伍,提高医院心血管内科综合诊疗能力。

浙江省人民医院心内科主任王利宏在授牌仪式上作了“房颤伴心衰的导管消融治疗进展”讲座。

据悉,浙江省人民医院毕节医院积极引进总院新技术、新项目,在总院派驻专家的带领和指导下,医院诊疗能力得到有效提升。

今年2月至6月,出院患者手术人次较同期增长14.57%,开展毕节首例手术10余项。

赫章县 举办职业卫生专题培训

本报讯(饶云 报道)近日,赫章县组织全县职业健康主要负责人、管理人员及职业健康监督协管员共260余人,进行职业卫生专题培训。

培训邀请专家围绕职业病危害预防、预防职业病的管理措施、职业卫生相关法律法规等内容,结合案例进行分析讲解。

学员们纷纷表示,此次培训课程紧扣职业病管理工作面临的新形势新任务,内容丰富、针对性强,将按照培训要求扎实做好单位职业卫生工作。

该县将以本次培训为契机,强化执法监督检查,稳步推进职业病防治工作,进一步落实各项职业病防治措施,提高用人单位职业卫生管理水平、法律意识和劳动者个人防护意识,切实保障劳动者的合法权益。



遇到城市内涝怎么办?

关注预警 提前防护

- 注意接收气象和水务部门发布的暴雨和积水预警信息。
- 地势低洼的小区、商场、车库等提前做好防护措施,可用门板、沙袋等筑起挡水坝。



避难到高处

- 避难场所一般选择较近、地势较高、交通较为方便及卫生条件较好的地方,如:高层建筑的平坦楼顶,地势较高或有牢固楼房的学校、医院等。



远离用电设备

- 远离用电设施,避免因设施漏电引发危险;若遇到断裂的电线搭在地上的积水中,要迅速远离。
- 如家中遇内涝积水,应及时切断电源、煤气阀。



注意防汛标志

- 不要在有积水的道路上行走,注意路边防汛安全警示标志,不要靠近有漩涡的地方,防止跌入缺失井盖的深井、地坑等危险区域。



开车注意事项

- 把汽车停在地势较高的地方;通过有积水的道路时关注防汛警示标志,勿冒险涉水,水深未知路段应下车探索或绕行,不可盲目强制通行。
- 进入漫水区前,注意与前车保持车距,以防涌浪及带起的水花进入发动机,造成车辆熄火。
- 如果车在深水中熄火,不要启动车辆防止发动机进水;当汽车外积水进一步加深时,要及时逃生。



家中常备内涝防范用品

- 手机收音机,可以帮助我们接收天气洪涝预警信息。
- 哨子,是我们求救的工具,所以一定要准备。
- 手电,可以帮助我们在晚上安全撤离,也是重要的求救信号。
- 救生衣和救生圈,是防止溺水的保护工具。



来源:应急管理部